

## To Whom It May Concern:

Flywire Payments Corporation, acting as an agent of Algonquin College, serves as the school's international student payment processor. A custom payment solution (www.flywire.com/pay/algonquincollege) has been created to facilitate international payments and streamline the reconciliation and workload process for the school.

I hereby verify that Flywire Payments Corporation and its partners are authorized to accept payments on behalf of Algonquin College. As such, the beneficiary of any funds will be 'Flywire Payments Corporation', 'Flywire Payments', 'Flywire Payments Limited', 'peerTransfer Education Corporation', 'peerTransfer Education Corporation', 'peerTransfer Limited' or:

Lulu

Y Tower, Vazhakkala,

Cochin - 682030, Kerala, India

The payment will be processed by Flywire Payments Corporation (registered in Delaware, USA, business ID number: 4897170), compliant with strict AML (Anti Money Laundering), OFAC (Office of Foreign Assets Control) and KYC (Know Your Customer) regulations.

This authorization (sometimes referred to as "demand") letter has been provided to ensure that student's funds are released to Flywire Payments Corporation and/or its partner in a timely manner so we may remit funds to the school.

Thank you for your cooperation. Any questions should be directed toward Flywire: 1-617-207-7076.

Sincerely,

Mike Massaro

Chief Executive Officer Flywire Corporation

M Lu